

假冒“富家女”，骗财又骗婚

两人生活了8年，男方未见过她的家人

本报12月22日讯(记者 孙丽娟 通讯员 翟姜娜 马丽娜) 女子蔡某改年龄、用假名结婚，和丈夫生活了8年。期间，蔡某谎称家境优越、有数套房产，却以做生意周转资金为由，在外多次借款用于个人消费，到案发时已欠债20余万元。日前，高区法院判蔡某犯诈骗罪，判处有期徒刑3年、缓刑4年并处罚金2万元。

2004年，女子蔡某与刘先生

通过网络相识，一年后蔡某用“林玲”的名字与刘先生结婚，出生日期由1973年改成1983年，两人结婚生活了8年。期间，蔡某谎称家境优越，父母和哥哥是房地产公司董事，有数套房产，现住的房子是其中之一，实际情况是，蔡某在同一小区租了两套房子。

蔡某称，自己为维持这段感情向母亲和哥哥借了20多万元，全花在了刘先生身上。以前刘先生家有冷藏厂，2012年冷藏厂关

闭，两人搬到高区居住。平日生活奢华，没有经济来源，蔡某便打着冷藏厂周转钱款的幌子，以“林玲”的名义先后向房东马某、商贩李某以及员工王某、李某等人借款23万元，用于个人消费。

借钱时，蔡某用刘先生的身份证打欠条，落款也用伪造的公司名称。直到有一天，房东马某上门要钱，刘先生才知道真相。原来两人共同生活的8年间，蔡某以父母工作忙为由，一再拒绝

带刘先生与家人见面，刘先生也觉得蔡某家境优越，自己不好意思去丈母娘家，因此一直未见过蔡某的家人。

高区法院审理认为，蔡某以非法占有为目的，虚构事由骗取被害人信任，虚假姓名、欠条骗取他人财物，数额巨大，其行为构成诈骗罪。案发后，蔡某退赔18万元，取得被害人谅解，一审判决她有期徒刑3年，缓刑4年，并处罚金2万元。

13所中小学 获评标准化示范

本报12月22日讯(记者 李孟霏) 12月22日，威海市义务教育学校管理标准实验区推进会议在二中举行，城里中学、长征小学等13所学校获评“威海市首批义务教育管理标准化示范校”。13所学校分别是，实验中学、城里中学、古寨中学、第七中学、鲸园小学、实验小学、古寨小学、统一路小学、长征小学、码头小学、翠竹小学、温泉小学、北竹岛小学。

文登应急演练 应对生产事故

本报12月22日讯(记者 陈乃彰 通讯员 于晓慧) 为协调企业和消防部队联合应急救援机制，12月1日，文登经济开发区在芸祥绣品举行生产安全事故应急救援演练。演练假设芸祥绣品一生产车间着火，工人报警并撤到安全地带。政府部门逐级响应，启动应急预案，多部门密切配合，协同作战，险情得到控制，演练圆满成功。

北创投资基金挂牌

本报12月22日讯(记者 陈乃彰 通讯员 刘海靖 实习生董家男) 日前，北创投资基金揭牌成立。这是威海第5只基金。

威海北创投资基金由北洋电气集团发起，由省市区三级政府引导资金及社会机构共同设立，总规模1亿元，投资方向主要是软件与信息产业、高端智能装备，重点投向种子期或初创期科技型、创新型中小微企业及具备高成长性和良好发展前景拟入孵或在孵的中小微企业。

速读

针对冬季道路冰雪路滑，交通安全隐患较多，泽头边防派出所民警来到泽头中学为校车司机上冬季行车安全教育课。

李红超

日前，埠口边防派出所民警到企事业单位开展消防安全大检查，对排查出的消防隐患逐一登记备案，坚决预防和遏制火灾事故发生。

张瑞



返赃

日前，环翠公安分局刑侦大队举行返赃仪式，价值4万余元的赃物发还受害人。

本报记者 王震 通讯员 夏早雨 摄影报道

醉酒不知归路 错把5楼当3楼

本报12月22日讯(记者 陈乃彰 通讯员 焉绍涛 宫明) 乳山一男子酒醉夜归，自家本是3楼，他步履蹒跚爬上5楼，用钥匙猛开邻家防盗门，以至邻居以为歹徒上门而报警。

12月20日晚11时许，乳山

富豪小区某单元5楼一住户报警：有人用钥匙在门外企图开门，“从猫眼看是个男的，一直在用钥匙鼓捣门”。

商业街派出所民警赶到，发现一满身酒气的男子正趴在门上用钥匙开门，民警上前制止，男子一口咬定这是自家，还

熟练地说出了楼牌、单元、楼层，接着转身又用钥匙开门。

民警问他这是几楼，他张口就说是3楼，民警问开的是几层，他说“3楼，我家住在三楼，我不清楚吗？”此时民警明白男子应是酒喝多了，误把5楼当3楼。

点明情况，民警把男子搀扶到3楼，敲开了门。原来，这个姜姓男子当晚约几个好友相聚喝了不少酒，散席后，姜某迷迷糊糊、步履蹒跚往回走，好不容易摸进单元楼洞，扶着楼梯往上爬，竟爬上了5楼。

男子吸毒致幻 砍伤女友获刑

本报12月22日讯(记者 王震 通讯员 宋思霖 王继业) 男子陈某吸毒产生幻觉，持刀将女友砍成轻伤，近日，经区法院判处陈某有期徒刑一年九个月。

6月28日晚，陈某与朋友到歌舞厅娱乐，凌晨时与女友李某

回到出租屋后，陈某吸食大量冰毒产生幻觉。意识模糊的陈某持刀逼问李某是谁，又问李某是否知道自己的名字，自己父亲和爷爷的名字，以及自己的父亲是怎么去世等稀奇古怪的问题。李某答不上来，他使用刀乱砍，李某跑出屋外，大呼救命，陈某持刀

一路追砍，李某多处被砍伤。

逃跑的李某报警，民警赶到现场将陈某抓获。法医鉴定李某轻伤一级，陈某事后并不记得伤害女友的细节，只感觉旁边有人说话，且此人似乎与自己有莫大仇恨，一定要对方的命才解气。

置办年货

逢一、六是乳山大孤山集，腊月廿六是农历年根最后一个集日，十里八乡，男男女女、老老少少，聚集一方，置办年货。

八十年代初，计划经济与市场经济并行，单位是不分年货的，不过对公职人员有些“年货”实行平价供应，在集市上花钱也买不到：猪头，食品站供应。税务所四人，分了两个猪头，老办法，找来木工锯将其锯开，每人一半，价钱每斤0.45元，大伙喜滋滋的，过年有猪头肉吃了。白酒，供销社供应。

最紧俏的当属景芝白乾，红高粱酿制，胶东人俗称其“老黄皮”，每人限供一瓶，价2.85元，这在当时已属奢侈。记得当时办婚庆喜宴，一桌席备上一瓶“老黄皮”，档次就提升了。陪客的手举着景芝酒棒子，向客

人晃晃灿灿的商标，客人啧啧称道：“好酒！”能喝的不能喝的都来上一杯。好酒不用劝，不等陪客的发话，客人已等不及了：“还等菜啊，嗑吧！”花生米、油料，粮管所供应。每人七两花生米，二两香油或选半斤花生油。

供应的年货就这么多。别的年货我就在集上置办：买上一条羊后腿，好让妈余羊汤哈，加醋，加葱花；买上几斤地瓜粉条，年三十中午桌上必有的猪头肉炖粉条，这是全家人的挚爱，肥腻腻的、香喷喷的，真好逮；再买上几挂大红鞭炮，年三十晚上放几串，初二早上送年放几串。

年货进家了，年味立马浓烈起来。

(时晓)

小T大作 新C4L 1.2THP车型亮点解析

近年来，随着油价的不断攀升，以及排放标准的日益严苛，使用小排量涡轮增压发动机车型可谓推陈出新，络绎不绝。

东风雪铁龙 新C4L 1.2THP车型

作为拥有多年欧洲小排量发动机研发经验的法系品牌，显然不甘示弱。8月上旬，搭载PSA 1.2THP涡轮增压直喷发动机的东风雪铁龙新C4L即将闪耀上市，而作为一款与同级竞品相抗衡的小排量涡轮增压发动机，其实际表现更是引得业内人士一直好评。

东风雪铁龙新C4L 1.2THP就是一款“德才兼备”、“小T大作”的车，无论是动力性方面还是燃油经济性上都发挥的淋漓尽致，



做到了最适当的均衡，就好似“十八样武艺，样样精通”一样。不过，新C4L 1.2THP的亮点还远不仅仅于此，“小T大作”的新C4L 1.2THP还将会为我们带来哪些惊喜，不如留给我们的消费者去一一揭晓吧。